
Uspješno organizirana manifestacija 'HODITI I ZDRAV I BITI' 

 

 

  

 

 

Istarska županija u suradnji s Gradom Pula i sportsko-rekreativnom udrugom Infinitus u nedjelju, 18. 

svibnja 2014. godine uspješno je organizirala zdravstveno-rekreativnu manifestaciju „Hoditi i zdravi biti – La salute 

viene camminando“.  

Manifestacija je nastala kao rezultat aktivnosti Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske 

županije u sklopu Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije na području prevencije kardiovaskularnih 

bolesti, a osmišljena je s ciljem osvješćivanja stanovništva o važnosti tjelesne aktivnosti u svrhu očuvanja zdravlja.  

Zajednička šetnja, u kojoj je sudjelovalo oko šestotinjak sudionika, započela je ispred Arene kružnom šetnjom kroz 

grad i završila u Areni gdje organiziran preventivno-zdravstveni program kojeg su osmislile županijske zdravstvene 

ustanove i škole, druge ustanove, neprofitne organizacije i razne organizacije civilnog društva: Opća bolnica Pula, 

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Istarski domovi zdravlja, Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Dr. 

Martin Horvat", Zavod za hitnu medicinu Istarske županije, Medicinska škola Pula, Strukovna škola Pula, Škola za 

odgoj i obrazovanje, Centar za rehabilitaciju Down centar Pula, Zdravi grad Pula, Dijabetička udruga, Klub 

rekreativaca u prirodi – KRUPP, Volonterski centar Istra, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva i 

Društvo Crvenog križa Istarske županije.  

Građani i građanke su u sklopu manifestacije imali mogućnost mjerenja tlaka, šećera, indeksa tjelesne mase 

te savjetovanja s internistima i kardiolozima Opće bolnice Pula, ali i upoznati se s postojećim preventivnim 

programima i projektima, kao npr. sa županijskim EU projektom „Love your heart“ koji je prvih četiristo prijavljenih 

sudionika nagradio prigodnim promotivnim maramama. 

Istarska županija se zahvaljuje volonterima te svim ustanovama, školama, neprofitnim organizacijama i 

organizacijama civilnog društva na sudjelovanju, partnerima Arheološkom muzeju Istre, Turističkoj zajednici grada 

Pule, Pula Film Festivalu, Udruzi Format, tvrtki Artimi, kao i donatorima Poljoprivrednoj zadruzi Agro Istra,  

Jamnici d.d. na svom doprinosu.  


